
 
««  ΕΕΙΙΤΤΕΕ  ΠΠΑΑΙΙ∆∆ΕΕΣΣ  ΕΕΛΛΛΛΗΗΝΝΩΩΝΝ  
        ΕΕΙΙΤΤΕΕ  ΠΠΑΑΙΙ∆∆ΕΕΣΣ  ΒΒΑΑΡΡΒΒΑΑΡΡΩΩΝΝ..  

ΚΚΑΑΙΙ  ΤΤΑΑ  ∆∆ΥΥΟΟ  ∆∆ΕΕΝΝ  ΓΓΙΙΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  !!  
            

  Ναι, κύριε πρόεδρε, ζητώ συγγνώνην αλλά η κυρία µας προσέβαλε µέσα στο µαγαζί µας. Της 
είπαµε, κυρία, ακούστε εµείς εδώ είµαστε συνεργείο αυτοκινήτων, ρεκτιφιέδες και τέτοια τι µας 
ενδιαφέρει να αγοράσουµε µάσκα οµορφιάς, πλάκα µας κάνετε, τι είναι αυτά τώρα; Αυτή επέµενε 
και µας είπε και βλάκες, δεν ξέρουµε λέει το συµφέρο µας κι άρχισε να βγάζει βαζάκι από το 
βαλιτσάκι και είπε του µικρού του Αρµενάκου να κάτσει να του κάνει ένα πείραµα, να το δούµε κι 
εµείς, τότε τη βούτηξα και την πέταξα έξω και αυτήν και το βαλιτσάκι της που οµολογώ 
καταστράφηκε και είµαστε πρόθυµοι να της το αποζηµιώσουµε. Και ζητώ συγγνώµη που την είπα 
παλιοχαµούρα και κλώσσα. Ζητώ την κατανόησιν………….. 

* Απολογία κατηγορούµενου στο πληµµελειοδικείο, 1991 
   

 Είναι µεγάλη αγένεια να λέµε κουρέλες, ρεµάλια θα σας σκίσουµε. Πρέπει, πρώτα, να γίνει το 
µατς και µετά να το λέµε. Γιατί, αν γίνει το µατς και χάσουµε τότε θα µας το λένε αυτοί και τότε τι 
γίνεται; 

* Από συνέντευξη στην τηλεόραση µαθητή γυµνασίου  
 

 Στους προσκόπους µαθαίνουµε πώς να βάζουµε φωτιά και να κάνουµε µία καλή πράξη κάθε 
µέρα. 

* Από µαθητική έκθεση σχολείου Αττικής, 1978 
 

 Το αρνάκι το σφάζουµε το Πάσχα. Τον υπόλοιπο χρόνο δεν το ενοχλούµε. Μετά έρχεται πάλι 
το Πάσχα, οπότε το ξανασφάζουµε. 

* Από ηµερολόγιο 12χρονης, Καρδίτσα, 1981 
 

 Η γιαγιά µου είπε πως πρέπει, πότε – πότε, να σκεφτόµαστε και τους φτωχούς. Εγώ εχτές, µετά 
το σχολείο τους σκέφτηκα γύρω στις πέντε το απόγευµα, ένας συµµαθητής µου ο Χαιµαντάς ο 
Πέτρος γύρω στις εξίµισι. Σήµερα κανονίσαµε να τους σκεφτούµε και οι δύο συγχρόνως στις οχτώ 
το βράδυ, για πιο δίκαιη σκέψη. 

* Σηµείωµα µαθητή του δηµοτικού σε πρόχειρο τετράδιο, 1990 
 

 Όσοι την είδανε τη Σιωπή των Αµνών στο σινεµά, που βασίζεται σε πραγµατικά γεγονότα, 
κατανοούν απόλυτα το που µπορεί να οδηγήσει η αποµάκρυνση του ανθρώπου από τον σεβασµό 
στο Θεό, µέχρι ανθρώπους δάγκωνε και τους µάσαγε το συκώτι, το ανθρωπόµορφον , το άθεον 
τέρας!  

* Από κήρυγµα ιερέα σε εκκλησίασµα Κυριακής  
 

 Ο αγροτικός ιατρός θα εξετάζει αγροτικές παθήσεις ∆ευτέρα – Τετάρτη – Πέµπτη. Από 8 π.µ 
µέχρι 2 µ.µ, όλες οι άλλες παθήσεις µεταφέρονται σε παθήσεις άλλων ηµερών. 

* Ανακοίνωση σε αγροτικό ιατρείο, 1989 
 
 

 Κατά τις αργίες, το Γραφείον Τουριστικών Πληροφοριών θα λειτουργεί µόνον εργάσιµες 
ηµέρες. 

* Επιγραφή σε γραφείο του Ε.Ο.Τ στην Πάρο, 1980 
 



 Προσοχή! Το ξενοδοχείον δεν διαθέτει σάουνα. Σάουνα λένε τη σκύλα δίπλα του βενζινά και 
γίνεται µπέρδεµα µε τ’όνοµα που ακούγεται όλη ώρα. 

* Επιγραφή σε ξενοδοχείο, Καµένα Βούρλα, 1981 
 
 

 Είµαι στου θυρωρού του Γαλάκη και βλέπω το µατς µε τη Μπαρτσελόνα. Αν χάσει η 
Ολυµπιακάρα, µη µου τηλεφωνήσετε τουλάχιστον για µια βδοµάδα. Θα είµαι νεκρός. 

* Μήνυµα σε αυτόµατο τηλεφωνητή, Αθήνα, 1994 
 

 Λυπούµεθα, αλλά η σωµατική ανάγκη πρέπει να προκαταβάλλεται προ της χρήσεως της. 
* Επιγραφή σε δηµόσιο WC της Θεσσαλονίκης, 1958 

 
 Άνευ ταυτότητος δεν θα παραδίδονται δικαιολογητικά απώλειας παλαιάς ταυτότητος βάσει της 

οποίας θα εκδοθεί η νέα ταυτότης. 
* Επιγραφή σε αστυνοµικό τµήµα 

 
Από το βιβλίο του ∆ηµήτρη Μαρκόπουλου, Αθήνα 1994 


